
 

 

Petak, 27. juni 2008. godine  
Zaštićeni svedok P-086 
Otvorena sednica 
Optuženi su pristupili Sudu 
Početak u 9.04 h. 
 
 
Molim ustanite. Međunarodni krivični sud za bivšu Jugoslaviju zaseda. Izvolite, sedite. 
 
 
SUDIJA ORIE: Dobro jutro svima. Gospodine sekretare, molim vas da najavite predmet.  
 
sekretar: Dobar dan, časni Sude. Ovo je Predmet IT-06-90-T, Tužilac protiv Ante Gotovine i 
ostalih. 
 
SUDIJA ORIE: Hvala, gospodine sekretare. Gospodine Margetts, pretpostavljam da opet 
moramo da pređemo na privatnu sednicu kao što smo to i juče učinili za… 
 
TUŽILAC MARGETTS: Da, časni Sude.  
 
SUDIJA ORIE:.. najveći deo, ako ne i celo svedočenje svedoka P-086. Prelazimo na privatnu 
sednicu. 
 
 

(privatna sednica) 
 
 
sekretar: Časni Sude, vratili smo se na otvorenu sednicu. 
 
SUDIJA ORIE: Vratili smo se na otvorenu sednicu. Počeo sam sa čitanjem odluke o prihvatanju 
u spis dokumenta MFI D191, pa ću sažeti ovaj već pročitani deo, a to je da je podneta na 
usvajanje lista pripadnika 113. brigade, za koju se tvrdi da se na njoj ne nalazi ime svedoka 
Gojanovića. Lista je toliko duga da je Pretresno veće zatražilo da se u dokaze uvrsti skraćena 
verzija. Pretresno veće takođe je želelo i samo da proveri da li je taj svedok naveden u tom 
dokumentu, i 11. juna su strane obavestile Pretresno veće da su saglasne da dokazni predmet 
Odbrane D191 treba da ima samo prve dve stranice i poslednju stranicu, na kojoj se nalazi 
potpis. U vezi stranica transkripta koje govore o ovom proceduralnom pitanju, vidite stranice od 
broja 3014 do broja 3016 i od broja 4818 do broja 4819. Pretresno veće takođe je proverilo ovaj 
dokument i prihvata ga u spis u skraćenoj varijanti. Odbrana Gotovine se poziva da ukoliko to 
još nije učinjeno, učita dve prve i poslednju stranicu sadašnje verzije dokumenta D191 i da o 
tome obavesti sekretara. Ovim je završena odluka Pretresnog veća po ovom pitanju. 
Prekinućemo sa radom do ponedeljka 30. juna u 9.00 časova ujutro, u sudnici broj 1, i ja 
podsećam strane da su obaveštene o tome  da će se na početku jutarnjeg zasedanja razmatrati 
neka proceduralna pitanja. Radi se o tome da je Tužilaštvo tražilo dozvolu da odgovori na zahtev 
da se odbije podnesak dostavljen od strane Tužilaštva. O ovom pitanju će strane u postupku moći 



 

 

ukratko da govore u ponedeljak u jutarnjim časovima. Prekidamo sa radom do 30. juna u 9.00 
časova, u sudnici broj 1. 
 
 
Sednica je završena u 13.51 h  
Nastavlja se u ponedeljak, 30. juna 2008. godine u 9.00 h. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 


